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PRUEBA DE ACCESO
A CICLOS FORMATIVOS DE GRADO SUPERIOR JULIO 2015
PARTE ESPECIFICA OPCION C CIENCIAS
Materia: FiSICA. Duracion 1 hora 15 min.

SOLUCIONARIO: Todas las cuestiones puntuan igual.

Pregunta 1

1. Datos: (origen de posiciones en la boca del tunel por donde entra el tren de pasajeros y de
tiempos cuando entra el tren)
¥r=0: tr=0 Xom = 95,6 km » bw=0s
Ve=30m/s (MRU) Vi = =72 km/h ==20 m/s
a) Ecuaciones del movimiento: xs(t) =30t ; Xwu(t) = 5600 - 20t
b) Igualamos las ecuaciones de movimiento parat =t:: 30tc = 5600 —20t: = t-=112s
¢) Sustituimos en una de las ecuaciones de movimiento: x. = Xe(tc) =30t =3360 m
d) dr = [Xc—Xor| = 3360 M ; du = | Xg —Xou| = 2240 m

Pregunta 2

2 F=ma ; a=Av/At Cuandotoma la curva: a- =vJR =2 m/s* = F.= 1500-2 = 3000 N
a) F,=0 ; Fy,=—3400iN| ; F,=3000iN : F_=3400iN
b) Grafica con cuatro tramos horizontales: 0, -3400, 3000, 3400.
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Pregunta 3

3. La central genera energia eléctrica a partir de la energia potencial del agua embalsada y
gue desciende por el salto. El volumen de agua que pasa por la turbina por unidad de
tiempo es el caudal, C =ViAt =2V =C-At .Y la masa deagua: m=pV= pCAt
a) AE = AE =nmg-Ah = n-pC-Atg-Ah ; P=AE AEt

P= npC-g-ah=075- 1000 kg/m*- 14 m*s - 9,81 N/kg =~ 5,96-10° N-m/s =~ 6,0
MW
b} Energia potencial — Energia cinética (agua) — Energia cinética (turbina) — Energia
cinética (alternador) — Energia eléctrica
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Pregunta 4

4. Las superficies equipotenciales son perpendiculares a las lineas de campo. En cada punto

de una superficie equipotencial el vector campo eléctrico, E | debe ser normal a esta y
su sentido debe apuntar hacia potenciales decrecientes.

a) Son planos verticales, pempendiculares al suelo y al eje X.
— V=V, _ 100V
E:ﬁ:& E:ﬂ—vzﬁd:ﬂ :ﬁV: E A_ =05
Ay El=3 E E_20n/c_ "
b) W=F-Ay =qE-(yo—y-) =0,006 C-200 N/C-5m=50J

Pregunta 5

a) P=F,=meg=9107 10° kg - 9,81 Nkg ~ 8,9310% N

b) F. = g E = —E =—1,602 10" C - 150 N/C ~ —2,40-10"7 N

¢) |Fe / Fyl~ 2,69-102 N

d) |Fe| = |Fs| = eE=mg= m' = e-Elg=1,602 10" 150/ 9,81 ~ 2,4510" kg

Pregunta 6
o 20-30
a) La resistenda total del circuito es: R:2+20+3 =140 Leyde Ohm:l=gR=15A
b) AV=g —1r=21V-23015A=18V
c) P=IV=315W
d) P=1"Rea=(1,5AF12Q =2TW ; P=12r=(15AF20Q =45W



